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Загальний огляд дослідження

Профіль респондентів

Погляди на вектори розвитку України та загрози для розвитку країни

Очікування щодо майбутнього та рівень довіри

Оцінка реформ

Люстрація в Україні

Перевірка суддів

Запобігання корупції

Порівняння результатів опитувань 2015 та 2016 років

9/8/2016 2

Зміст



ЗАГАЛЬНИЙ ОГЛЯД
ДОСЛІДЖЕННЯ
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Мета: з’ясувати думку громадян України щодо демократичних змін у
політичній та суспільній сферах, проведення судової реформи та
впровадження процесу очищення влади в Україні. 

Вибірка дослідження

 2609 респонденти

 Вибірка репрезентативна населенню України, макрорегіонів та м. Києва за
статтю, віком, та розміром населеного пункту.

Метод опитування – особисті інтерв’ю вдома у респондента

 Похибка вибірки 3.4%

Інструментарій

Анкету розроблено Проектом USAID «Справедливе правосуддя» у співпраці з
українськими та міжнародними експертами. 

Компанія GfK Ukraine надала свої коментарі щодо анкети. 

Терміни

26 травня 2016 – 20 червня 2016
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Мета, вибірка та інструментарій дослідження



 Північний: Житомирська, Київська, Сумська, Чернігівська

 Центральний: Вінницька, Дніпропетровська, 
Кіровоградська, Полтавська, Хмельницька, Черкаська

 Південний: Запорізька, Миколаївська, Одеська, 
Херсонська

 м. Київ
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Географія дослідження

Області, що входять до макрорегіонів:

 Східний: Харківська, Донецька
(частина області, що перебуває під
контролем України), Луганська
(частина області, що перебуває під
контролем України)

 Західний: Волинська, 
Закарпатська, Івано-Франківська, 
Львівська, Рівненська, 
Тернопільська, Чернівецька
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GfK у світі

 GfK Group – створена в 1934 році як Gesellschaft für Konsumforschung (Товариство
споживчих досліджень, нім.).   

 За доходом є п’ятою у світі організацією з соціальних та ринкових досліджень.
 Об'єднує 115 компаній у понад 100 країнах світу.
 На даний час у компаніях групи GfK працює понад 10 тисяч співробітників.
 GfK була серед перших дослідницьких компаній, що створили дочірні підприємства

в країнах Центральної та Східної Європи. 
 Нині в регіоні діє двадцять компаній GfK Group у шістнадцяти країнах. 

GfK в Україні

 GfK Ukraine – найбільша компанія з маркетингових та соціальних досліджень в
Україні. 

 Річний дохід компанії в 2015 році склав понад 113 мільйонів гривень. 
 Понад 170 штатних співробітників – спеціалістів у різних галузях, зокрема соціологи, 

психологи, економісти, а також спеціалісти в сфері маркетингу, статистики, 
програмування, математики. 

 Штатний польовий відділ для організації проведення особистих, телефонних та
онлайн-інтерв’ю. 

 В середньому проводить понад 15 000 особистих інтерв’ю та 15 000 телефонних
інтерв’ю на місяць. 

 Контактні особи: Інна Волосевич, Inna.Volosevych@gfk.com,
Таміла Коноплицька, Tamila.Konoplytska@gfk.com

Виконавець дослідження



ПРОФІЛЬ РЕСПОНДЕНТА
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Висновки

Майже рівний розподіл за віком, статтю та мовою спілкування.
Більшість респондентів працевлаштовані (повна та часткова
зайнятість); третина – пенсіонери.

Приблизно половина респондентів фахівці та кваліфіковані
працівники; 20% – працівники сфери торгівлі і послуг.

Матеріальне становище сім’ї у 61% респондентів дещо або значно
погіршилося протягом останнього року; приблизно половина
респондентів вважає, що їх матеріальне становище не зміниться
або погіршиться наступного року.

Протягом останніх трьох років переважна більшість опитаних не
були учасниками судових процесів, а також не зверталися до органів
державної влади і місцевого самоврядування або до
правоохоронних органів.

Приблизно кожен п'ятий респондент (22%) зазначив, що його
торкнулися події на Сході України. Найчастіше це погіршення
стосунків із знайомими через різні погляди (29%) та допомога для
АТО (28%).



21%

19%

17%

18%

13%

13%

18-29

30-39

40-49

50-59

60-69

70 і старше

Вікові групи

Жінки
55%

Чоловіки
45%

9/8/2016 9База: загалом (n=2609).

Українська
50%

Російська
49%

Стать

Якою мовою Ви найчастіше спілкуєтесь?

Інша
1%

Розподіл респондентів за віковими групами, статтю
та мовою спілкування
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43%

27%

10%

6%

5%

4%

4%

0,4%

30%

26%

19%

11%

8%

5%

0,7%

Соціальний статус Професійна група

Працюю/повна зайнятість
(включно з військовими)

Пенсіонер (непрацюючий), в т.ч. 
пенсіонер за інвалідністю

Працюю/часткова зайнятість
(включно з військовими)

Веду домашнє
господарство/опікуюсь родиною

Безробітний, шукаю роботу

Студент

Тимчасово не працюю
(наприклад, декретна відпустка)

Важко сказати

Професіонали, фахівці
(спеціалісти)

Кваліфіковані робітники

Працівники сфери торгівлі та
послуг

Технічні службовці

Некваліфіковані працівники

Нічого з наведеного

Важко сказати

Соціальний статус і професійна група

База: загалом (n=2609).
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1%

6%

32%

36%

25%

1%

Значно
покращилося

Дещо
покращилося

Не змінилося

Дещо погіршилося

Значно
погіршилося

Важко сказати

1%

8%

34%

25%

19%

12%

Значно
покращиться

Дещо
покращиться

Не зміниться

Дещо погіршиться

Значно
погіршиться

Важко відповісти

За останні 12 місяців, матеріальне
становище респондентів

Упродовж наступних 12 місяців
матеріальне становище

Зміна матеріального становища

База: загалом (n=2609).
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6%

4%

3%

3%

0,2%

84%

3%

Державний службовець на інших посадах (не керівних) в
органах державної влади та місцевого самоврядування

Державний службовець на керівних посадах в органах
державної влади та місцевого самоврядування

Працівник правоохоронних органів (міліція, прокуратура, 
СБУ)

Військовослужбовець командного складу

Суддя

Нічого з наведеного

Важко сказати

Робота у владних структурах

База: загалом (n=2609).
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68%

20%

12%

Нi

Так, був один випадок

Так, неодноразово

…звертатись до органів державної влади і місцевого самоврядування?

Чи доводилося Вам за останні три роки…

91%

8%

1%

Нi

Так, був один випадок

Так, неодноразово

…мати контакти з правоохоронними органами (Вас викликали, затримували, Ви
звертались за допомогою, отримували довідки, дозволи, тощо)?

База: загалом (n=2609).

…бути учасником судового розгляду (позивачем, відповідачем, свідком, потерпілим, 
тощо)? 

86%

10%

3%

Нi

Так, був один випадок

Так, неодноразово



Ваші знайомі мають інше, ніж у Вас, бачення подій на Сході, i Ваші
відносини погіршились
Ви особисто надавали допомогу для АТО (збройним силам, 
добровольцям, учасникам подій, переселенцям тощо)

Серед членів Вашої сім’ї є загиблі чи поранені під час бойових дій

Ви втратили роботу чи інші доходи через розрив економічних відносин з цими
регіонами
Ви особисто брали участь у бойових діях чи волонтерській діяльності у зоні
АТО

Ви змушені були переїхати в інший регіон

Інше

Нічого з вищенаведеного

Важко відповісти
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Загалом Північ Захід Центр Південь Схід Київ

База: загалом (n=2609),
Північ (n=314), Захід (n=533),
Центр (n=601), Південь (n=375), 
Схід (n=309), Київ (n=477).

29%

28%

19%

11%

6%

6%

23%

12%

2%

22% 17% 24% 26% 17% 28% 15%Так

База: загалом (n=540)

Респонденти, яких торкнулись трагічні події на Сході
України та в Криму



ПОГЛЯДИ НА ВЕКТОРИ
РОЗВИТКУ УКРАЇНИ ТА
ЗАГРОЗИ ДЛЯ РОЗВИТКУ
КРАЇНИ
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Найбільше прихильників вступу України до Європейського Союзу
та приєднання до НАТО – серед жителів Західного та Північного
регіонів, а найменше – у Східному регіоні.

Тільки кожен п'ятий опитаний погоджується з тим, що Україна
повинна відновити політичні та економічні зв'язки з Росією. 
Найбільше таких – на Сході (47%). Натомість, близько 40% 
мешканців Східного регіону не можуть дати однозначну відповідь
на це запитання (відповіли «нейтрально/важко відповісти/відмова
від відповіді»).

За оцінками опитаних, корупція у вищих органах влади є більш
загрозливою для розвитку країни, ніж втрата територій та військові
дії.
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Висновки



35%
49%

58%

29%
20%

8%

39%

22%

18%

23%

25%

22%

15%

24%

14%

9%

7%

15%

15%

21%

20%9%
7%

7%
20%

15%

8%13% 10%
3%

15%
18%

29%

6%

Загалом Північ Захід Центр Південь Схід Київ
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Вступ до Європейського Союзу

22%
17%

5%

22% 38%

44%

14%

57%

67%

81%

54%

42%

23%

63%

База: загалом (n=2609), Північ (n=314), Захід (n=533), Центр (n=601), Південь (n=375), Схід (n=309), Київ (n=477).

Повністю
погоджуюсь

Скоріше погоджуюсь, 
ніж не погоджуюсь Нейтрально Скоріше не погоджуюсь, 

ніж погоджуюсь
Важко відповісти /
Відмова від відповіді

Не погоджуюсь
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Приєднання до НАТО

25%

41% 43%

16% 15%
4%

31%

17%

20%
24%

19%
11%

4%

24%
15%

15%

15%

15%

17%

14%

16%14%

8%
5%

13% 29%

23%

12%
20%

9% 5%

27%
23%

45%

14%

Загалом Північ Захід Центр Південь Схід Київ

35%

16% 10%

40%

52%

68%

27%

42%

61%
67%

35% 26%

8%

55%

Повністю
погоджуюсь

Скоріше погоджуюсь, 
ніж не погоджуюсь Нейтрально Скоріше не погоджуюсь, 

ніж погоджуюсь
Важко відповісти /
Відмова від відповіді

Не погоджуюсь

База: загалом (n=2609), Північ (n=314), Захід (n=533), Центр (n=601), Південь (n=375), Схід (n=309), Київ (n=477).



9/8/2016 19

Відновлення тісних зв'язків з Росією

8% 6% 3% 7% 10%
18%

8%

12%
9%

5%
7%

17%

29%

17%

15%

7%
7%

16%

21%

24%

18%

15%

16%

12%

16%

24%

5%

13%

39%
52% 64%

39%

23%
8%

32%

Загалом Північ Захід Центр Південь Схід Київ

54%

68%

76%

56%

47%
14%

45%

20% 15%
9%

14%

27%

47%

25%

Повністю
погоджуюсь

Скоріше погоджуюсь, 
ніж не погоджуюсь Нейтрально Скоріше не погоджуюсь, 

ніж погоджуюсь
Важко відповісти /
Відмова від відповіді

Не погоджуюсь

База: загалом (n=2609), Північ (n=314), Захід (n=533), Центр (n=601), Південь (n=375), Схід (n=309), Київ (n=477).



Корупція у вищих владних колах

Втрата Україною територій, 
військові дії

Відсутність політичної волі влади до
проведення реформ

Відсутність порозуміння, щодо
розвитку країни між політичними
силами або гілками влади

Корупція в повсякденному житті
простих людей (в навч. закладах, 
закладах охорони здоров’я тощо)

Толерантність населення до корупції

Страх більшості населення перед
економічними та політичними
реформами

Важко відповісти

Відмова від відповіді
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30%

20%

14%

13%

9%

5%

4%

4%

1%

32%

14%

27%

12%

6%

2%

3%

3%

1%

22%

20%

14%

11%

8%

12%

6%

6%

1%

28%

32%

11%

12%

7%

3%

4%

3%

1%

38%

11%

9%

16%

17%

1%

3%

2%

3%

36%

19%

13%

13%

6%

4%

3%

6%

1%

33%

11%

15%

16%

16%

2%

4%

3%

0%

Загрози для розвитку країни
Загалом Північ Захід Центр Південь Схід Київ

База: загалом (n=2609), Північ (n=314), Захід (n=533), Центр (n=601), Південь (n=375), Схід (n=309), Київ (n=477).



ОЧІКУВАННЯ ЩОДО
МАЙБУТНЬОГО
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У суспільстві домінують негативні очікування щодо змін, які можуть
відбутися протягом наступних 12 місяців: 

42% вважає, що соціально-економічна ситуація в країні не
зміниться; приблизно стільки ж (41%) очікують погіршення;

більшість опитаних вважають, що українська влада не зміниться; 
ще близько чверті очікують, що українська влада стане менш
ефективною, відповідальною та більш закритою;

також більша частина не очікують змін щодо ситуації на Сході
країни. 
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Висновки
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10%

42%

41%

7%

0%

7%

47%

44%

2%

0%

9%

44%

38%

9%

0%

10%

38%

43%

8%

1%

11%

55%

28%

6%

0%

10%

34%

47%

9%

0%

17%

25%

51%

5%

2%

Значно / дещо
покращиться

Не зміниться

Значно / дещо
погіршиться

Важко відповісти

Відмова від відповіді

Зміни соціально-економічної ситуації упродовж
наступних 12 місяців

Base: total (n=2609), North (n=314), West (n=533), Center (n=601), South (n=375), East (n=309), Kyiv City (n=477).

Загалом Північ Захід Центр Південь Схід Київ



7%

57%

23%

11%

1%

8%

63%

24%

6%

0%

8%

49%

29%

13%

1%

6%

57%

22%

13%

1%

10%

66%

16%

8%

1%

3%

56%

25%

16%

0%

10%

54%

25%

9%

2%

Українська влада стане
більш відповідальною, 

професійною, відкритою та
ефективною

Українська влада не
зміниться

Українська влада стане
менш ефективною, 

відповідальною, стане
більш закритою

Важко відповісти

Відмова від відповіді
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Зміни в українській владі упродовж наступних
12 місяців

База: загалом (n=2609), Північ (n=314), Захід (n=533), Центр (n=601), Південь (n=375), Схід (n=309), Київ (n=477).

Загалом Північ Захід Центр Південь Схід Київ
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46%

17%

16%

10%

10%

1%

51%

17%

19%

7%

6%

0%

47%

15%

21%

4%

12%

1%

43%

15%

17%

10%

14%

2%

43%

28%

6%

15%

9%

0%

52%

11%

14%

14%

9%

0%

46%

20%

13%

10%

8%

3%

Зміна ситуації на Сході України

Ситуація не зміниться

Ситуація покращиться, але
військові дії будуть

продовжуватися
Ситуація погіршиться, 

військові дії стануть більш
активними

Ситуація покращиться, 
встановимо мир

Важко відповісти

Відмова від відповіді

База: загалом (n=2609), Північ (n=314), Захід (n=533), Центр (n=601), Південь (n=375), Схід (n=309), Київ (n=477).

Загалом Північ Захід Центр Південь Схід Київ



РІВЕНЬ ДОВІРИ
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Загалом усі органи влади мають негативний баланс довіри (частка
тих, хто не довіряє, перевищує частку тих, хто довіряє).

У мешканців Південного регіону вищий рівень довіри у порівнянні
з іншими регіонами.

Приблизно половина довіряє волонтерам, добровольчим
батальйонам та Збройним силам України. Значно менше
довіряють органам державної влади (всім гілкам) та органам
місцевого самоврядування.

Правоохоронні органи та органи судової влади мають негативний
баланс довіри.
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Висновки



Волонтерам

Добровольчим
батальйонам

Збройним силам
України

Органам місцевого
самоврядування

Поліції

Президенту
України
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Наскільки Ви довіряєте … ?

Загалом Північ Захід Центр Південь Схід Київ

Рівень довіри

Зовсім не довіряю / Скоріше не довіряю Повністю довіряю / Скоріше довіряю

19%

25%

29%

47%

43%

61%

54%

50%

47%

24%

21%

16%

9%

13%

14%

46%

51%

70%

63%

62%

61%

22%

15%

13%

18%

20%

27%

46%

39%

66%

59%

64%

53%

24%

23%

14%

15%

18%

22%

42%

43%

55%

60%

59%

54%

26%

20%

18%

21%

33%

32%

43%

41%

49%

50%

36%

43%

33%

25%

24%

31%

47%

50%

55%

46%

68%

32%

17%

18%

15%

16%

9%

25%

37%

44%

61%

35%

62%

48%

42%

35%

9%

28%

17%

База: загалом (n=2609), Північ (n=314), Захід (n=533), Центр (n=601), Південь (n=375), Схід (n=309), Київ (n=477).



Miлiцiї

Органам
прокуратури

Кабінету
Міністрів
України

Верховній
Раді України

Судовiй владi

Мiнiстерству
юстицiї
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Рівень довіри

64%

61%

70%

73%

69%

52%

13%

11%

10%

10%

10%

10%

68%

69%

79%

80%

75%

56%

12%

10%

7%

6%

8%

6%

69%

66%

75%

75%

74%

60%

8%

4%

7%

8%

7%

5%

65%

62%

66%

69%

70%

49%

11%

11%

11%

12%

11%

10%

53%

50%

66%

69%

59%

42%

25%

22%

16%

17%

17%

19%

59%

56%

70%

73%

61%

50%

12%

12%

9%

8%

7%

10%

66%

61%

68%

71%

71%

58%

9%

13%

7%

8%

6%

11%

Наскільки Ви довіряєте … ?

Загалом Північ Захід Центр Південь Схід Київ

База: загалом (n=2609), Північ (n=314), Захід (n=533), Центр (n=601), Південь (n=375), Схід (n=309), Київ (n=477).

Зовсім не довіряю / Скоріше не довіряю Повністю довіряю / Скоріше довіряю



54%

50%

47%

24%

21%

16%

13%

11%

10%

10%

10%

10%

Волонтерам

Добровольчим батальйонам

Збройним силам України

Органам мiсцевого самоврядування

Органам полiцiї

Президенту України

Органам мiлiцiї

Органам прокуратури

Кабiнету Мiнiстрiв України

Верховнiй Радi України

Судовiй владi

Мiнiстерству юстицiї
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Рівень довіри
Загалом

База: загалом (n=2609)



ОЦІНКА СТАНУ
ПРОВЕДЕННЯ РЕФОРМ
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Більшість українців не погоджуються з тим, що реформи
(демократичні, економічні, судової влади, люстрація) відбуваються
відповідно до вимог суспільства. 

Більшість вважає:

• основними перепонами на шляху впровадження реформ є
інтереси окремих фінансових груп та олігархів, а також брак
політичної волі української влади

• реформи не повинні проводитися на шкоду соціальній
захищеності населення, а зволікання з реформами призведе до
важких соціально-економічних та політичних наслідків

• люстрація матиме позитивний вплив на соціально-економічну та
політичну ситуацію в Україні

Більшість респондентів (64%) не обізнані щодо ходу судової
реформи в Україні. 

Наведені висновки однакові для всіх регіонів України.
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Висновки
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Реформи відбуваються відповідно до вимог
суспільства

Загалом

65%

64%

63%

59%

13%

13%

16%

18%

Процес очищення
влади (люстрація)

Судова реформа

Економічна
реформа

Демократичні
реформи

Зовсім / Скоріше не погоджуюсь Повністю / Скоріше погоджуюсь

База: загалом (n=2609)



15%

13%

34%

66%

70%

42%

брак політичної волі
української влади

інтереси окремих
фінансових груп та

олігархів

агресивні дії сусідньої
держави (Росії)
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Реформи відбуваються недостатньо ефективно та
швидко через …

Загалом

Зовсім / Скоріше не погоджуюсь Повністю / Скоріше погоджуюсь

База: загалом (n=2609)



51%

57%

57%

59%

26%

26%

23%

21%

59%

63%

64%

65%

18%

16%

13%

13%

64%

68%

69%

69%

15%

14%

10%

6%

9/8/2016 35

59%

63%

64%

65%

18%

16%

13%

13%

59%

63%

66%

68%

19%

14%

9%

11%

58%

62%

61%

58%

22%

21%

20%

24%

61%

65%

57%

62%

13%

11%

11%

11%

Загалом Північ Захід Центр Південь Схід Київ

демократичні реформи

економічні реформи

судова реформа

процес очищення влади (люстрація)

Оцінка реформ в Україні (1): 
реформи відбуваються відповідно до вимог суспільства

Зовсім / Скоріше не погоджуюсь Повністю / Скоріше погоджуюсь

База: загалом (n=2609), Північ (n=314), Захід (n=533), Центр (n=601), Південь (n=375), Схід (n=309), Київ (n=477).



15%

14%

14%

60%

68%

61%
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9%

4%

6%

75%

83%

72%

14%

18%

12%

64%

58%

67%

15%

14%

15%

61%

65%

58%

17%

14%

14%

54%

71%

60%

21%

11%

19%

43%

69%

44%

13%

15%

17%

67%

69%

62%

Зволікання з реформами в Україні приведе до важких соціально-економічних наслідків

Реформи в Україні не можуть проводитися на шкоду соціальній захищеності населення

Люстрація приведе до поліпшення соціально-економічної та політичної ситуаціїї

Оцінка реформ в Україні (II)

Загалом Північ Захід Центр Південь Схід Київ

Зовсім / Скоріше не погоджуюсь Повністю / Скоріше погоджуюсь

База: загалом (n=2609), Північ (n=314), Захід (n=533), Центр (n=601), Південь (n=375), Схід (n=309), Київ (n=477).



9/8/2016 37

32%

32%

23%

6%

1%

5%

1%

20%

38%

30%

7%

1%

3%

1%

31%

35%

19%

8%

1%

4%

1%

37%

32%

17%

5%

1%

8%

1%

34%

28%

31%

3%

0%

4%

0%

45%

25%

17%

7%

2%

4%

1%

13%

41%

35%

6%

1%

3%

1%

Дуже низька

Скоріше низька

Середня

Скоріше висока

Дуже висока

Важко
відповісти

Відмова від
відповіді

Обізнаність щодо судової реформи

База: загалом (n=2609), Північ (n=314), Захід (n=533), Центр (n=601), Південь (n=375), Схід (n=309), Київ (n=477).

Загалом Північ Захід Центр Південь Схід Київ



ЛЮСТРАЦІЯ В УКРАЇНІ
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Рівень обізнаності про люстрацію в Україні низький: лише 16% 
високо оцінили рівень свого знання про люстрацію.  Мешканці
Східного регіону найменше з-поміж інших обізнані щодо питань
люстрації. 

Загалом люстрація оцінюється позитивно. Однак вважається, 
що вона відбувається надто повільно. Найвищий рівень «довіри» 
люстрації висловлюють мешканці Західного регіону, Східного  
͍͙ͤ͊ͨ͊͟  ͚͙ͤ͊ͤ͗;͙͚Φ 

Найбільш «дієвим» заходом очищення влади, на думку
респондентів, є перевірка всіх державних службовців та суддів
і вирішення їх долі за результатами цієї перевірки. 
Представники Північного регіону активніше за інших підтримують
повну заміну всіх державних службовців та суддів.  

Основні підстави для звільнення з державної служби: 
невідповідність рівня життя задекларованим доходам, публічна
підтримка сепаратизму, протистояння Майдану, перебування при
владі за часів Януковича чи СРСР або робота у КГБ. 
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Висновки



16%

62%

20%

2%

17%

70%

12%

1%

21%

57%

20%

2%

17%

58%

22%

3%

9%

77%

14%

1%

8%

52%

37%

3%

19%

68%

12%

1%

Так, знаю про це
достатньо

Так, але знаю про це
дуже мало

Нi

Важко вiдповiсти
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Обізнаність щодо процесу люстрації

Загалом Північ Захід Центр Південь Схід Київ

База: загалом (n=2609), Північ (n=314), Захід (n=533), Центр (n=601), Південь (n=375), Схід (n=309), Київ (n=477).



25%

40%

45%

43%

49%

31%

30%

29%

34%

44%

44%

54%

44%

31%

34%

23%

32%

46%

49%

54%

43%

28%

25%

18%

44%

63%

65%

68%

37%

21%

19%

14%

60%

66%

72%

70%

19%

15%

12%

10%
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37%  

49%

52%

58%

40%

29%

26%

19%

Я добре знаю, що означає люстрація

Я добре поінформований про наявність закону, на підставі якого відбувається люстрація

Я добре поінформований про те, хто саме підлягає перевірці та люстрації

Я добре поінформований про те, які органи в державі проводять люстрацію

37%  

49%

52%

58%

47%

49%

37%

19%

Зовсім / Скоріше не погоджуюсь Повністю / Скоріше погоджуюсь
База: загалом (n=2609), Північ (n=314), Захід (n=533), Центр (n=601), Південь (n=375), Схід (n=309), Київ (n=477).

Обізнаність щодо окремих питань люстрації
 Мешканці Південного та Східного регіонів найменше з-посеред інших обізнані щодо
питань люстрації.

 Мешканці Києва більше за інших обізнані у питаннях люстрації.

Загалом Північ Захід Центр Південь Схід Київ



7%

11%

58%

78%

66%

12%

Нашій країні потрібна люстрація

Люстрація відбувається надто
повільно

Люстрація відбувається чесно та
прозоро
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Ставлення до процесу люстрації

Загалом

Зовсім / Скоріше не погоджуюсь Повністю / Скоріше погоджуюсь

База: загалом (n=2609)



16%

19%

16%

26%

65%

65%

62%

42%

9%

16%

15%

21%

63%

57%

39%

44%

10%

12%

11%

22%

72%

69%

72%

46%

4%

11%

10%

16%

81%

68%

66%

52%

4%

7%

12%

23%

87%

82%

72%

47%

4%

3%

6%

14%

83%

85%

74%

55%

7%

10%

11%

20%

78%

72%

66%

48%
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Загалом Північ Захід Центр Південь Схід Київ

Нашій країні вкрай необхідна люстрація влади

Процес люстрації відбувається надто повільно

Люстрація в Україні є необхідною передумовою для розбудови заможної та успішної держави

Люстрацiєю зловживають для особистої вигоди

Ставлення до люстрації (1)
 Найбільшу «віру» у люстрацію висловлюють жителі Західного регіону.

База: загалом (n=2609), Північ (n=314), Захід (n=533), Центр (n=601), Південь (n=375), Схід (n=309), Київ (n=477).

Зовсім / Скоріше не погоджуюсь Повністю / Скоріше погоджуюсь



36%

46%

47%

59%

37%

23%

26%

21%

32%

44%

48%

43%

37%

23%

21%

8%

24%

47%

56%

51%

48%

29%

21%

18%

27%

41%

48%

59%

40%

22%

20%

9%

40%

48%

57%

62%

31%

22%

17%

13%

34%

40%

54%

70%

35%

28%

17%

5%

32%

44%

52%

58%

38%

24%

20%

12%
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Люстрацiя – це не більше, ніж помста одних політиків іншим

Люстрацiя лише нашкодить суспільству, оскільки будуть втрачені цінні спеціалісти

У процесі люстрації більше постраждають незаплямовані працівники

Люстрацiя в Україні відбувається чесно i прозоро

Ставлення до люстрації (2)

Загалом Північ Захід Центр Південь Схід Київ

База: загалом (n=2609), Північ (n=314), Захід (n=533), Центр (n=601), Південь (n=375), Схід (n=309), Київ (n=477).

Зовсім / Скоріше не погоджуюсь Повністю / Скоріше погоджуюсь
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44%

35%

15%

7%

37%

51%

10%

1%

50%

35%

12%

3%

37%

38%

15%

11%

51%

25%

17%

7%

46%

24%

18%

12%

42%

38%

16%

4%

Попередня перевірка всіх державних
службовців та суддів, подальша доля
державного службовця чи судді
залежить від результатів перевірки

Повна заміна всіх державних
службовців та суддів

Перевірка лише тих державних
службовців та суддів, щодо яких у
громадськості є підозри у вчиненні
неправомірних дій (хабарництво, 
корупційні схеми, політичні
переслідування, тощо)

Важко відповісти

Заходи задля очищення влади

Загалом Північ Захід Центр Південь Схід Київ

База: загалом (n=2609), Північ (n=314), Захід (n=533), Центр (n=601), Південь (n=375), Схід (n=309), Київ (n=477).



72%

69%

64%

61%

51%

11%

11%

14%

14%

22%

Рівень життя не відповідає
задекларованим доходам

Публічна підтримка сепаратизму

Правоохоронці, які протистояли
Майдану

Службовці, які пітримували
режим В.Януковича

Керівники СРСР або працівники
КДБ

9/8/2016

Ключові підстави для звільнення з державної служби

Загалом

Зовсім / Скоріше не погоджуюсь Повністю / Скоріше погоджуюсь

База: загалом (n=2609).



16%

18%

16%

20%

19%

67%

70%

65%

67%

63%

11%

11%

19%

16%

15%

74%

72%

63%

65%

64%

12%

11%

13%

12%

13%

67%

69%

63%

60%

61%

9%

6%

7%

7%

6%

76%

79%

79%

78%

78%

4%

3%

7%

6%

7%

87%

82%

78%

78%

75%

11%

11%

14%

13%

13%

72%

69%

64%

63%

63%

47

Публічно демонструють свою прихильність до сепаратистських рухів та організацій

Мають активи (гроші, нерухомість, бізнес тощо) та ведуть спосіб життя, що не відповідає їх
задекларованим доходам

Правоохоронці, які протистояли мирним зібранням під час подій на Майдані

Брали участь у переслідуваннях політичних опонентів за часів В. Януковича

9/8/2016

Заборона обіймати посади

Сприяли узурпації влади В. Януковичем та не звільнилися за власним бажанням

16%

22%

26%

27%

24%

60%

32%

25%

23%

28%

Загалом Північ Захід Центр Південь Схід Київ

Зовсім / Скоріше не погоджуюсь Повністю / Скоріше погоджуюсь

База: загалом (n=2609), Північ (n=314), Захід (n=533), Центр (n=601), Південь (n=375), Схід (n=309), Київ (n=477).
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61%

56%

12%

11%

11%

10%

9%

5%

1%

1%

8%

Мiжнароднi експерти, представники
мiжнародних органiзацiй

Представники громадськостi

Представники прокуратури

Представники Мiнiстерства юстицiї
України

Представники опозицiйних партiй

Народнi депутати України

Представники Президента України

Суддi

Народ/простi люди

Iншi

Важко вiдповiсти
База: загалом (n=2609).

До органу, що проводить люстрацію,  мають входити :

Загалом



ОЧИЩЕННЯ СУДОВОЇ
ВЛАДИ
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Опитані визнають необхідним проведення очищення судової
влади в Україні. Але, за оцінками більшості, люстраційна
перевірка суддів не відбувається взагалі або ж відбувається
дуже повільно.

Запит населення на перевірку суддів є високим: приблизно
половина опитаних вважають, що всі судді повинні проходити
перевірку, за результатами якої потрібно вирішувати питання
перебування судді на посаді; ще близько третини є прихильниками
звільнення всіх суддів, що працювали раніше.

Громадськість або її представники у складі незалежної комісії
повинні проводити перевірку суддів та приймати рішення щодо їх
подальшої долі. 

Ключові підстави для люстраційної перевірки суддів: 
отримання хабарів, невідповідність способу життя задекларованим
доходам, незаконна економічна діяльність, порушення прав
людини та сепаратизм.  За такі порушення судді мають
позбавлятися імунітету й притягатися до кримінальної
відповідальності. 

9/8/2016 50

Ключові результати
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56%

29%

7%

3%

6%

67%

24%

5%

2%

3%

75%

17%

3%

1%

3%

55%

27%

9%

4%

6%

42%

42%

4%

3%

8%

30%

41%

14%

5%

11%

52%

36%

6%

2%

3%

Так, безумовно

Скорiше так, нiж нi

Скорiше нi, нiж так

Нi, зараз це не
потрiбно

Важко сказати

85% 91% 92% 82% 84% 71% 88%

База: загалом (n=2609), Північ (n=314), Захід (n=533), Центр (n=601), Південь (n=375), Схід (n=309), Київ (n=477).

Необхідність люстраційної перевірки суддів

Загалом Північ Захід Центр Південь Схід Київ
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4%

33%

47%

10%

7%

3%

20%

66%

10%

2%

4%

39%

44%

9%

4%

3%

30%

47%

12%

7%

3%

41%

40%

9%

7%

6%

27%

35%

11%

21%

5%

35%

53%

5%

1%

Так, люстрацiя в судовiй
владi вiдбувається

Так, люстрацiя
вiдбувається, але повiльно

i з певними недолiками

Нi, фактично люстрацiя
суддiв не вiдбувається

Важко вiдповiсти

Я не цiкавлюсь цим
питання

Загалом Північ Захід Центр Південь Схід Київ

База: загалом (n=2609), Північ (n=314), Захід (n=533), Центр (n=601), Південь (n=375), Схід (n=309), Київ (n=477).

Оцінка процесу очищення в судовій владі
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31%

48%

16%

5%

46%

39%

12%

3%

29%

55%

13%

3%

30%

43%

18%

8%

28%

53%

13%

5%

17%

49%

26%

7%

36%

43%

17%

3%

Всі судді, які працювали раніше, 
повинні бути звільнені: суддівський
корпус потребує повного оновлення

Всі судді мають пройти перевірку, 
після якої має вирішуватися
питання перебування судді на
посаді

Перевірку мають проходити лише ті
судді, до яких громадськість має
претензії чи підозри

Важко відповісти

Перевірка суддів

Загалом Північ Захід Центр Південь Схід Київ

База: загалом (n=2609), Північ (n=314), Захід (n=533), Центр (n=601), Південь (n=375), Схід (n=309), Київ (n=477).
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Орган проведення перевірки суддів

База: загалом (n=2609).

44%

32%

5%

4%

3%

2%

2%

1%

1%

7%

Незалежна комісія з обов’язковою участю
представників громадськості

Безпосередньо громадськість (наприклад, 
громадські люстраційні комісії тощо)

Прокуратура

Президент

Парламент

Самі судді (збори суддів, ради суддів, тобто
органи суддівського самоврядування)

Голови судів

Міністерство юстиції

Інший варіант

Важко сказати

Загалом
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67%

62%

60%

38%

37%

32%

30%

28%

27%

26%

18%

10%

Є підозра в отриманні хабарів

Спосіб життя не відповідає задекларованим доходам

Є підозра у причетності до незаконної економічної
діяльності

Чиї рішення порушували права людини

Публічно підтримували ідеї федералізації, сепаратизму
чи ставили під сумнів територіальну цілісність України

Належать до кола тих, хто був при влади за часів В. 
Януковича

Були призначені на посаду за часів В. Януковича

Виносили рішення щодо політичних опонентів В. 
Януковича

Забороняли акції протесту проти режиму В. Януковича

Сприяли переслідуванню журналістів

Перебували на керівних посадах КПРС, працювали в
КДБ

Важко відповісти

Судді, які повинні пройти через перевірку
Загалом

База: загалом (n=2609).



63%

22%

9%

2%
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Позбавлення недоторканості та
кримінальна відповідальність

Звільнення з посади без права
повернення до професії судді

Звільнення з посади на певний
термін (5-10 років) з правом
повернення

Дисциплінарна відповідальність
(попередження, догана, тимчасове
відсторонення, переведення
тощо)

Наслідки люстраційної перевірки суддів

Отримання 
хабарів

Незаконна економ. 
діяльність

Неетична 
поведінка

60%

25%

8%

4%

28%

24%

14%

23%



ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ
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Рівень толерантності до корупції в повсякденному житті
пересічних громадян досить високий: близько половини опитаних
декларують однозначно негативне ставлення до корупції, тоді як
інша половина опитаних схильна в той чи інший спосіб
виправдовувати корупцію. 

Крім того, тільки 15% опитаних заявили, що повідомлять відповідні
державні органи чи організації. Ще майже половина повідомлять
про випадки корупції, але за певних умов: тільки якщо будуть
порушені їх власні права або за умови відсутності загрози їх
безпеці.
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Ключові результати



Дуже негативно: корупція є великою
перепоною для ефективного розвитку
України
Загалом негативно, але вважаю, що є
певні ситуації, коли корупційні дії є
виправдані

Все залежить від суми вигоди: чим
вища сума вигоди, тим нижча моя
толерантність до корупційних дій
Толерантно тільки за умови, що мені
особисто корупція дозволяє вирішити
певні питання більш ефективним
способом
Толерантно, адже зарплати
держслужбовців або лікарів чи вчителів є
такими, що на них прожити неможливо

Важко відповісти

Відмова від відповіді
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50%

23%

9%

6%

5%

6%

1%

67%

15%

5%

3%

2%

8%

1%

44%

31%

10%

4%

4%

5%

2%

48%

24%

8%

4%

6%

9%

1%

47%

20%

7%

13%

8%

5%

0%

52%

17%

12%

5%

4%

7%

2%

43%

23%

17%

10%

4%

2%

0%

Ставлення до корупції
Загалом Північ Захід Центр Південь Схід Київ

База: загалом (n=2609), Північ (n=314), Захід (n=533), Центр (n=601), Південь (n=375), Схід (n=309), Київ (n=477).



Ні, у жодному разі

Скоріше ні, особливо якщо цей
хабар дозволяє вирішити складні
питання прискореним або більш
ефективним способом

Все залежить від конкретної
ситуації – повідомлю, якщо будуть
порушені мої власні права

Думаю, що так. Але за умови
гарантій та впевненості у власній
безпеці

У будь-якому випадку повідомлю

Важко відповісти

Відмова від відповіді
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9%

10%

22%

30%

15%

12%

2%

14%

9%

18%

29%

15%

13%

3%

7%

9%

22%

35%

18%

7%

2%

12%

9%

19%

27%

17%

14%

2%

6%

15%

25%

32%

11%

9%

2%

3%

9%

23%

29%

15%

20%

1%

6%

14%

31%

21%

12%

11%

5%

Повідомлення про корупцію держ. органам чи ГО
Загалом Північ Захід Центр Південь Схід Київ

База: загалом (n=2609), Північ (n=314), Захід (n=533), Центр (n=601), Південь (n=375), Схід (n=309), Київ (n=477).
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Профіль респондента 2015
9-26 Липня 

2016
26 травня -20

липня

�–�Ã�Æ�Ã�Î�ß�Ð�Ã�Í�ê�Î�ß�Í�ê�Ô�Õ�ß���Ó�È�Ô�Ò�Ñ�Ð�Ç�È�Ð�Õ�ê�Å 2,359 2,609

�¦�Ñ�Î�Ñ�Å�ê�Í�Ë 45% 45%

�•�ê�Ð�Í�Ë 55% 55%

�‘�ê�Í�Ñ�Ï�Å�ê�Ç��18 �Ç�Ñ29 �Ó�Ñ�Í�ê�Å 40% 40%

�‘�ê�Í�Ñ�Ï�Å�ê�Ç��40 �Ç�Ñ69 �Ó�Ñ�Í�ê�Å 46% 47%

70 + �Ó�Ñ�Í�ê�Å 14% 13%

�ž�Ó�Ã�Ù�È�Å�Î�Ã�Û�Õ�Ñ�Å�Ã�Ð�ê(�Ú�Ã�Ô�Õ�Í�Ñ�Å�Ã�Ã�Ä�Ñ���Ò�Ñ�Å�Ð�Ã��
�Ê�Ã�Ì�Ð�â�Õ�ê�Ô�Õ�ß)

50% 53%

�¢�Ú�Ã�Ô�Ð�Ë�Í�Ë�Ô�Ö�Ç�Ñ�Å�Ë�Ø���Ó�Ñ�Ê�Æ�Î�â�Ç�ê�Å���Ò�Ó�Ñ�Õ�â�Æ�Ñ�Ï���Ñ�Ô�Õ�Ã�Ð�Ð�ê�Ø��
�[�æ�Ø���Ó�Ñ�Í�ê�Å

8% 9%

�Ÿ�È�Ô�Ò�Ñ�Ð�Ç�È�Ð�Õ�Ë���Ã�Ä�Ñ���ë�Ø�Ä�Î�Ë�Ê�ß�Í�ê���Ó�Ñ�Ç�Ë�Ú�ê�����Å�ê�Ç�Ð�Ñ�Ô�â�Õ�ß�Ô�â��
�Ç�Ñ���Í�Ã�Õ�È�Æ�Ñ�Ó�ê�Ì���Ô�Î�Ö�É�Ä�Ñ�Å�Ù�ê�Å�á���â�Í�ê���Ò�ê�Ç�Ò�Ã�Ç�Ã�á�Õ�ß���Ò�ê�Ç��
�Î�á�Ô�Õ�Ó�Ã�Ù�ê�Ì�Ð�Ö�Ò�È�Ó�È�Å�ê�Ó�Í�Ö

13% 13%



ПОРІВНЯННЯ
РЕЗУЛЬТАТІВ ОПИТУВАНЬ
2015 ТА 2016 РОКІВ
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Ставлення респондентів 2015
9-26 Липня 

2016
26 травня -20

липня

Вектори розвитку України
�ž�ê�Ç�Õ�Ó�Ë�Ï�Ö�á�Õ�ß���Å�Ô�Õ�Ö�Ò���Ç�Ñ���²� 60% 57%

�ž�ê�Ç�Õ�Ó�Ë�Ï�Ö�á�Õ�ß���Ò�Ó�Ë�æ�Ç�Ð�Ã�Ð�Ð�â�����Ç�Ñ���œ�•�¡�• 47% 42%

�ž�ê�Ç�Õ�Ó�Ë�Ï�Ö�á�Õ�ß���Å�ê�Ç�Ð�Ñ�Å�Î�È�Ð�Ð�â�Õ�ê�Ô�Ð�Ë�Ø�Ê�Å�ï�â�Ê�Í�ê�Å���Ê��
�Ÿ�Ñ�Ô�ê�Ì�Ô�ß�Í�Ñ�á�£�È�Ç�È�Ó�Ã�Ù�ê�æ�á

27% 20%

Очікування від найближчого майбутнього
(наступні 12 місяців)

� �Ñ�Ù�ê�Ã�Î�ß�Ð�Ã���Õ�Ã���È�Í�Ñ�Ð�Ñ�Ï�ê�Ú�Ð�Ã���Ô�Ë�Õ�Ö�Ã�Ù�ê�â���Ò�Ñ�Í�Ó�Ã�Ü�Ë�Õ�ß�Ô�â9% 10%

�“�È�Ó�É�Ã�Å�Ð�Ã���Å�Î�Ã�Ç�Ã���Ô�Õ�Ã�Ð�È���Ä�ê�Î�ß�Û�����Å�ê�Ç�Ò�Ñ�Å�ê�Ç�Ã�Î�ß�Ð�Ñ�á�á��
�Ò�Ó�Ñ�×�È�Ô�ê�Ì�Ð�Ñ�á�á���Å�ê�Ç�Í�Ó�Ë�Õ�Ñ�á���Õ�Ã���È�×�È�Í�Õ�Ë�Å�Ð�Ñ�á

11% 7%

� �Ë�Õ�Ö�Ã�Ù�ê�â���Ð�Ã��� �Ø�Ñ�Ç�ê���¢�Í�Ó�Ã�ë�Ð�Ë�Ò�Ñ�Í�Ó�Ã�Ü�Ë�Õ�ß�Ô�â31% 27%
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Довіра громадян 2015
9-26 Липня 

2016
26 травня -20

липня

�ž�Ó�È�Ê�Ë�Ç�È�Ð�Õ 19% 16%

�™�Ã�Ä�ê�Ð�È�Õ�›�ê�Ð�ê�Ô�Õ�Ó�ê�Å 9% 10%

�‘�È�Ó�Ø�Ñ�Å�Ð�Ã�Ó�Ã�Ç�Ã 8% 10%

�•�Ó�Æ�Ã�Ð�Ë�Ï�ê�Ô�Ù�È�Å�Ñ�ë���Å�Î�Ã�Ç�Ë 20% 24%

�›�ê�Î�ê�Ù�ê�â 8% 13%

�ž�Ñ�Î�ê�Ù�ê�â(�Ð�Ñ�Å�Ã) N/A 21%

�ž�Ó�Ñ�Í�Ö�Ó�Ã�Õ�Ö�Ó�Ã 8% 11%

� �Ö�Ç�Ñ�Å�Ã�Å�Î�Ã�Ç�Ã 5% 10%

�‘�Ñ�Î�Ñ�Ð�Õ�È�Ó�Ë 61% 54%

�“�Ñ�Ä�Ó�Ñ�Å�Ñ�Î�ß�Ú�ê�Ä�Ã�Õ�Ã�Î�ß�Ì�Ñ�Ð�Ë�� 49% 50%

�¢�Í�Ó�Ã�ë�Ð�Ô�ß�Í�Ã�Ã�Ó�Ï�ê�â 45% 47%
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Довіра до судової влади 2015
9-26 Липня 

2016
26 травня -20

липня

Всі респонденти 5% 10%

Респонденти, які взяли участь у 
судових слуханнях за останні три роки

16% 13%

Респонденти, які не брали участі у 
судових слуханнях за останні три роки

4% 9%
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Реформи, які відбуваються на вимогу 
суспільства

2015
9-26 липня

2016
26 травня -20

липня

�“�È�Ï�Ñ�Í�Ó�Ã�Õ�Ë�Ú�Ð�ê�Ó�È�×�Ñ�Ó�Ï�Ë 22% 18%

�”�Í�Ñ�Ð�Ñ�Ï�ê�Ú�Ð�ê���Ó�È�×�Ñ�Ó�Ï�Ë 20% 16%

� �Ö�Ç�Ñ�Å�Ã���Ó�È�×�Ñ�Ó�Ï�Ã 16% 13%
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Люстрація.
Респонденти, які…

2015
9-26 July

2016
26 May-20 June 

�Å�Å�Ã�É�Ã�á�Õ�ß���Ô�È�Ä�È���Ñ�Ä�ê�Ê�Ð�Ã�Ð�Ë�Ï�Ë���Ò�Ó�Ñ��
�Î�á�Ô�Õ�Ó�Ã�Ù�ê�á

18% 16%

�Ò�ê�Ç�Õ�Ó�Ë�Ï�Ö�á�Õ�ß���Î�á�Ô�Õ�Ó�Ã�Ù�ê�Ì�Ð�Ö�Ò�È�Ó�È�Å�ê�Ó�Í�Ö��
�Ç�È�Ó�É�Ã�Å�Ð�Ë�Ø���Ô�Î�Ö�É�Ä�Ñ�Å�Ù�ê�Å���Õ�Ã���Ô�Ö�Ç�Ç�ê�Å

38% 44%

�Ò�ê�Ç�Õ�Ó�Ë�Ï�Ö�á�Õ�ß���Ò�Ñ�Å�Ð�Ö���Ê�Ã�Ï�ê�Ð�Ö���Å�Ô�ê�Ø��
�Ç�È�Ó�É�Ã�Å�Ð�Ë�Ø���Ô�Î�Ö�É�Ä�Ñ�Å�Ù�ê�Å���Õ�Ã���Ô�Ö�Ç�Ç�ê�Å

36% 35%

�Ò�Ñ�Å�Ð�ê�Ô�Õ�á���Ã�Ä�Ñ���Ú�Ã�Ô�Õ�Í�Ñ�Å�Ñ���Ò�Ñ�Æ�Ñ�Ç�É�Ö�á�Õ�ß�Ô�â���Ê��
�Õ�Ë�Ï�á���Ü�Ñ���Í�Ó�Ã�ë�Ð�ê���Ò�Ñ�Õ�Ó�ê�Ä�Ð�Ã���Î�á�Ô�Õ�Ó�Ã�Ù�ê�â��
�Ò�Ñ�Ô�Ã�Ç�Ñ�Å�Ù�ê�Å�����Ö���Å�Ô�ê�Ø���Æ�ê�Î�Í�Ã�Ø���Å�Î�Ã�Ç�Ë

84% 78%

�Å�Å�Ã�É�Ã�á�Õ�ß�á���Ü�Ñ���Î�á�Ô�Õ�Ó�Ã�Ù�ê�â���Å���¢�Í�Ó�Ã�ë�Ð�ê��
�Å�ê�Ç�Ä�Ö�Å�Ã�æ�Õ�ß�Ô�â���Ú�È�Ô�Ð�Ñ���Õ�Ã���Ò�Ó�Ñ�Ê�Ñ�Ó�Ñ

12% 12%
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Очищення судової влади. 
Респонденти, які вважають що…

2015
9-26 липня

2016
26 травня-20

липня

�Ô�Ö�Ç�Ñ�Å�Ã���Å�Î�Ã�Ç�Ã���Ò�Ñ�Õ�Ó�È�Ä�Ö�æ���Ñ�Ú�Ë�Ü�È�Ð�Ð�â89% 84%

�Ô�Ö�Ç�Ñ�Å�Ë�Ì���Í�Ñ�Ó�Ò�Ö�Ô���Ò�Ñ�Õ�Ó�È�Ä�Ö�æ���Ò�Ñ�Å�Ð�Ñ�Æ�Ñ��
�Ñ�Ð�Ñ�Å�Î�È�Ð�Ð�â

49% 31%

�Ô�Ö�Ç�Ç�ê���Ï�Ã�á�Õ�ß���Ò�Ó�Ñ�Ì�Õ�Ë���Ò�È�Ó�Å�Ë�Ð�Ð�Ö���Ò�È�Ó�È�Å�ê�Ó�Í�Ö�á��
�ê���Õ�ê�Î�ß�Í�Ë���Ò�ê�Ô�Î�â���Ù�ß�Ñ�Æ�Ñ�Ò�Ó�Ë�Ì�Ï�Ã�æ�Õ�ß�Ô�â��
�Ó�ê�Û�È�Ð�Ð�â���Ü�Ñ�Ç�Ñ���ë�Ø���Ò�È�Ó�È�Ä�Ö�Å�Ã�Ð�Ð�â���Ð�Ã���Ò�Ñ�Ô�Ã�Ç�ê

36% 48%

�Ò�È�Ó�È�Å�ê�Ó�Í�Ã���Ô�Ö�Ç�Ç�ê�Å���Ï�Ã�æ���Ò�Ó�Ñ�Å�Ñ�Ç�Ë�Õ�Ë�Ô�ß��
�Ð�È�Ê�Ã�Î�È�É�Ð�Ñ�á���Í�Ñ�Ï�ê�Ô�ê�æ�á�á�Ç�Ñ���â�Í�Ñ�ë���Å�Ø�Ñ�Ç�â�Õ�ß��
�Ò�Ó�È�Ç�Ô�Õ�Ã�Å�Ð�Ë�Í�Ë���Æ�Ó�Ñ�Ï�Ã�Ç�â�Ð�Ô�ß�Í�Ñ�Æ�Ñ��
�Ô�Ö�Ô�Ò�ê�Î�ß�Ô�Õ�Å�Ã

43% 44%
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www.fair.org.ua

www.gfk.com/uk-ua/


